
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення «Про Регіональну цільову програму  

«Освіта Полтавщини на 2026-2028 роки» 

 

Розробник проєкту рішення: Департамент освіти і науки Полтавської обласної 

державної (військової) адміністрації. Проєкт рішення не є проєктом 

нормативно-правового акту. Порядки та Положення, що діють в рамках 

Програми, є нормативно-правовими актами. 

 

Мета: забезпечення конституційного права громадян на здобуття якісної освіти, 

умов рівного доступу населення області до сучасної, якісної освіти, що 

відповідає актуальним і перспективним запитам особистості, суспільства і 

держави, міжнародним стандартам. 

 

1. Підстава розроблення проєкту рішення 

 

Власна ініціатива Департаменту освіти і науки Полтавської обласної 

державної (військової) адміністрації. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення 

 

Зазначений проєкт рішення обласної ради розроблений з метою: створення 

в області сприятливих умови для виявлення, розвитку і підтримки обдарованої 

молоді та дітей, їх творчої реалізації та розширення наукового світогляду; 

підвищення престижності професії вчителя в суспільстві; створення умов для 

ефективного науково-методичного забезпечення регіонального компоненту 

освіти в Полтавській області у 2026–2028 роках; забезпечення удосконалення 

планування та супроводу фінансово-господарської діяльності, матеріально-

технічного та методичного забезпечення, контролю дотримання безпечних 

умов організації освітнього процесу в закладах і установах освіти, що 

перебувають у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

області, а також закладах і установах освітньої галузі в цілому. 

 

3. Суть проєкту рішення 

 

Проєкт рішення передбачає затвердження регіональної цільової програми 

«Освіта Полтавщини на 2026 – 2028 роки», Порядків та Положень, які 

сприятимуть її реалізації та спрямовані на  виявлення, розвиток й підтримку 

обдарованих і талановитих дітей та молоді через упровадження інноваційних 

освітніх практик, забезпечення ресурсами та розширення можливостей для 

творчої, наукової і професійної самореалізації, що сприятиме збереженню та 

розвитку інтелектуального й культурного потенціалу регіону.  

 

4. Правові аспекти  

Конституція України; 
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Бюджетний кодекс України; 

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»; 

Закон України «Про місцеві державні адміністрації»; 

Закон України «Про правовий режим воєнного стану»; 

Закон України «Про освіту»; 

Закон України «Про повну загальну середню освіту»; 

Закон України «Про дошкільну освіту»; 

Закон України «Про позашкільну освіту»; 

Закон України «Про основні засади державної політики у сфері 

утвердження української національної та громадянської ідентичності»; 

Постанова Кабінету Міністрів України від 11 серпня 1995 року № 638 

«Про затвердження Положення про всеукраїнський конкурс «Учитель року». 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

 

Фінансування Програми відбуватиметься за рахунок коштів обласного 

бюджету та інших джерел, не заборонених чинним законодавством, відповідно 

до заходів, які плануються, на основі пропозицій на кожен рік. 

 

6. Позиція заінтересованих осіб/органів/сторін 

 

Зазначений проєкт рішення обласної ради отримав позитивну експертну 

оцінку та погодження Департаменту фінансів Полтавської обласної державної 

(військової) адміністрації, Департаменту економічного розвитку, торгівлі та 

залучення інвестицій обласної державної (військової) адміністрації. 

 

7. Громадське обговорення 

 

Громадська рада при Полтавській обласній державній (військовій) 

адміністрації не заперечує щодо розгляду проєкту рішення на сесії обласної 

ради. 

 

8. Запобігання корупції 

 

У проєкті рішення відсутні правила і процедури, які містять ризики 

вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з 

корупцією. 

 

9. Прогноз результатів 

  

Затвердження Регіональної цільової програми «Освіта Полтавщини на 

2026 – 2028 роки» забезпечить належне проведення заходів державної політики 

у сфері освіти і науки, а також дасть змогу і надалі фінансувати обласні заходи, 

спрямовані на підтримку роботи з обдарованими і талановитими дітьми та 
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молоддю; розвиток післядипломної освіти; удосконалення планування та 

супроводу фінансово-господарської діяльності, матеріально-технічного та 

методичного забезпечення, контролю дотримання безпечних умов організації 

освітнього процесу в закладах і установах освіти, що перебувають у спільній 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, а також закладах і 

установах освітньої галузі в цілому; забезпечувати стійкий інноваційний 

розвиток математичної освіти і підвищення її якості; забезпечувати розвиток 

дистанційної освіти. 

 

 

Директор Департаменту освіти і науки 

Полтавської обласної державної 

(військової) адміністрації     Євген КОНЧАКОВСЬКИЙ 


